

Матеріали конференцій

Мінов С.В.

Відділення інтенсивної терапії та анестезіології №1, Інститут нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова НАМН України, Київ, Україна

VI Національний конгрес анестезіологів України

У Львові 18–21 вересня 2013 р. відбувся VI Національний конгрес анестезіологів України на території стадіону «Арена Львів». В роботі конгресу взяли участь провідні фахівці з анестезіології та інтенсивної терапії з Італії, Іспанії, Росії та США.

Конгрес присвячений 90-річчю з дня народження професора Анатолія Івановича Тріщинського.

Урочисте відкриття конгресу відбулося у Львівському національному академічному театрі опери і балету ім. Соломії Крушельницької, на якому були присутні представники місцевої влади та духовенства.

На конгресі розглядались актуальні питання та подальші перспективи розвитку анестезіології та інтенсивної терапії з огляду на вимоги в сучасних умовах.

Проведення конгресу поділене на 16 секцій, де розглядались різні питання анестезіології та інтенсивної терапії у вигляді доповідей та дискусій. Проведені майстер-класи «Отработка методики проведения ингаляционного наркоза с помощью симулятора пациента» (проф. Мазур А.П.) та «Объективные методы идентификации у регионарной анестезии» (Волощук Р.Р.).

Велику увагу на конгресі було приділено питанням розвитку сучасної анестезіології, зокрема, перевагам інгаляційної анестезії, зокрема, з використанням севорану; стратегічного розвитку токсикологічної допомоги населенню України; харчування в інтенсивній терапії; болю та регіонарній анестезії; профілактиці та лікуванню тромботичних ускладнень; нейроінтенсивної терапії та протекції мозку; респіраторній терапії; інфекції та бактеріальній терапії; анестезіологічного забезпечення в акушерстві та педіатрії.

Жваве обговорення доповідей відбулося на симпозиумі з гематологами за темою інфузійно-трансфузійної терапії під головуванням проф. Глумчера Ф.С., на якому розглянуті гострі питання, зокрема, щодо більш зваженого використання гідроксиетилкрохмалів, а також повернення в практику анестезіології та інтенсивної терапії для заміщення крововтрати суцільної крові.

В рамках конгресу Міжнародною школою післядипломної освіти «Ескулап Академія» проведена

секція на тему «Сучасні технології інфузійної терапії та клінічного харчування в інтенсивній терапії».

Окрема секція виділена для доповідей молодих вчених з актуальних питань інтенсивної терапії з нагородженням авторів кращих наукових робіт.

Проведене пленарне засідання з організаційних питань Асоціації анестезіологів України, обраний новий президент Асоціації. Учасники конгресу заслухали доповідь «Віхи становлення анестезіології в Україні. Спогади професора Чепкого Л.П.» Після звіту президента проведено відкрите голосування делегатами конгресу, президентом Асоціації анестезіологів України на наступний період обраний професор Глумчер Ф.С.

Під час конгресу проведені презентації нової медичної апаратури для анестезіології та інтенсивної терапії з демонстрацією її можливостей фахівцями у цій галузі.

В роботі конгресу та виборах президента Асоціації активну участь взяли анестезіологи Інституту (к.мед.н. Мінов С.В., к.мед.н. Єрмольєв А.І., к.мед.н. Романенко Л.І., Буркуш І.І.)

Мінов С.В.

Отделение интенсивной терапии и анестезиологии №1, Институт нейрохирургии им. акад. А.П. Ромоданова НАМН Украины, Киев, Украина

VI Национальный конгресс анестезиологов Украины

Minov S.V.

1st Unit of Anesthesiology and Intensive Care, Institute of Neurosurgery named after acad. A.P. Romodanov, NAMS Ukraine, Kiev, Ukraine

VI National Congress of Anesthesiologists of Ukraine